

Sólo la Constituyente puede interpretar la Constitución

La Asamblea Legislativa no puede interpretar auténticamente los artículos de la Constitución, porque esa es función que solamente le corresponde a una Asamblea Constituyente.

Así lo manifestaron ayer profesionales del Derecho, al referirse a la actitud de los diputados del Partido

Demócrata Cristiano (PDC) y del Partido de Conciliación Nacional (PCN), al "interpretar auténticamente" algunos artículos del Código Electoral, para relevar al Consejo Central de Elecciones de la responsabilidad en la que pueda incurrir, al violar derechos contenidos en la Constitución de la

República.

Con esa "interpretación auténtica" de los diputados pedecistas y pecenistas, lejos de ser "interpretación auténtica" la que hicieron con el Código Electoral, para los fines políticos que persiguen, se convirtieron en constituyentes y en ningún momento le corresponde esa función

—Pasa a la página 19—

5 muertos y 12 golpeados saldo de accidente, ayer

Cinco personas murieron y por lo menos doce más resultaron golpeadas de diferente gravedad, al colisionar ayer un pick-up y un autobús de la Ruta 113.

El accidente ocurrió a las 6:40 de la mañana en el Km. 26 de la Carretera Panamericana al Oriente y se originó por imprudencia del motorista del primer vehículo.

Según lo establecieron las autoridades, el conductor del pick-up, que venía hacia la capital, quiso sobrepasar a un automotor que iba en sentido contrario. Para hacerlo, no tomó precauciones de ninguna naturaleza, siendo entonces

que embistió al autobús, el cual a causa del impacto volcó a un lado de la vía.

El accidente, indicó el juez de paz de San Pedro Perulapán, Br. Daysi No-

—Pasa a la página 37—

5 Vice-Pdtes. analizan el Tratado Parlamento C.A.

Los vice-presidentes de los cinco países de Centro América, se reunieron ayer en San José, Costa Rica, para analizar el avance del proceso de aprobación y ratificación del Tratado del Parlamento Centroamericano.

De acuerdo a informes de la Cancillería, se encuentran, además de el vice-presidente de El Salvador, Lic. Rodolfo Castillo Claramount, sus homólogos, de Costa Rica, Lic. Victoria Garrón;

—Pasa a la página 59—



ASUMIRA GOBIERNO MUNICIPAL. El Dr. Armando Calderón Sol, Alcalde electo de la ciudad de San Salvador (cuarto de izquierda a derecha), captado momentos después de

que la Junta Electoral Departamental le entregó la Credencial, para que tome posesión de tal cargo el próximo primero de mayo, al igual que los restantes 261 alcaldes electos en los municipios de todo el país.

Mañana llamado en pro del niño del Prof. Dimas

Problemática de la infancia, analiza mañana el Prof. Rubén H. Dimas, en el Desayuno Conferencia de la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) en el Hotel Camino Real. ¿Qué hacemos por nuestros niños que son el mañana

de la Patria, nosotros los periodistas? ¿Qué responsabilidad tenemos con este mañana, si ahora nos ahogamos en la indiferencia?

Como comunicadores, expresan directivos de

—Pasa a la página 41—



MUERE. La comerciante en pequeño, Guadalupe Bernal Castro, de veintiocho años de edad, falleció ayer en un accidente de tránsito cerca de Cojutepeque.

Inician negociaciones partidos en la Asamblea

Las negociaciones entre el PDC, PCN y ARENA, para la conformación de la Junta Directiva de la Asamblea se iniciaron ayer.

Desde tempranas horas, los diputados de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA),

en la sede de su fracción política de la Asamblea Legislativa, empezaron a recibir las visitas de los dirigentes del PDC y PCN, y trascendió, sin que ellos mismos lo confirmaran o negaran, que

—Pasa a la página 54—

2 empleados de Cartografía entre plagiados por FMLN

Dos empleados de Cartografía, figuran entre doce personas secuestradas por los grupos terroristas, quienes también lesionaron a otras dos y destruyeron una caja telefónica.

Al detallar la información, voceros militares indicaron ayer que los

empleados del Instituto Geográfico Nacional, conocido también como Dirección General de Cartografía, fueron identificados como Francisco Antonio Machado y Javier Lazo, quienes a bordo del vehículo placas N-

—Pasa a la página 29—

Suspendido personal de Migración en Tapachula

Todo el personal de servicios migratorios de la ciudad de Tapachula, México, frontera sur con Guatemala, cesó en sus funciones al comprobárseles faltas en el servicio, informa boletín de la Embajada de México aquí en San Salvador.

Se explica que el pasa-

do 16 de abril, la Secretaría de Gobernación de México, publicó que como resultado de las investigaciones y depuración efectuadas en los puestos fronterizos de México, por instrucciones del Secretario de Go-

—Pasa a la página 59—

FA demandará leyes contra el terrorismo a nueva Asamblea

Un llamamiento hará el Alto Mando de la Fuerza Armada a los diputados de la nueva Asamblea Legislativa, para que "elaboren y promulguen leyes apropiadas", anunció ayer el Gral. Adolfo O. Blandón.

Hablando con los periodistas, durante gira efectuada ayer a El Paraiso, Chalatenango, externó que es necesario que los diputados se empapen de la realidad salvadoreña y que al legislar, favorezcan la labor de la Fuerza Armada y de los cuerpos de

seguridad, en su lucha contra la subversión.

Señaló el funcionario que, "en estos momentos nos encontramos con las manos atadas prácticamente, porque todas las leyes que se han dado anteriormente, han dejado manos libres a la subversión y nos han amarrado las manos a nosotros (a la Fuerza Armada).

Explicó el jefe del Estado Mayor Conjunto, gene-

—Pasa a la página 67—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

NUEVA DIRECTIVA. El Lic. José Antonio Ventura Sosa y la Srta. Isabel Cristina Laínez, informaron ayer que este sábado 30, durante una tarde alegre que se realizará en la casa comunal de la colonia

Satellite, será electa la Junta Directiva de la Asociación de Pasaquineses Residentes en San Salvador.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

AGRADECE. La alcaldesa de Antiguo Cuscatlán, Sra. Angela Reynosa (derecha), agradece a las empresas LOTISA, Fundación para el Desarrollo Social, FAMOSA y Aliansa, la ayuda dada a esa municipalidad para concluir el adoquinado de esa población y construir colectores de aguas lluvias. Izquierda, Cecilia Linares.

AL CERRAR la edición

(Información en página 86)